

# 水库吃人啊 两个娃就这样没了

## 儿子淹死,父亲质疑水库没有安全防护设施

“水库吃人啊,要是没这个水库,我们两家的儿子现在都还好好啊!”昨天,40多岁的老王强忍泪水,蹲在水库边,两眼望着前方,村民们正在水库里帮忙打捞孩子的尸体。前天下午,老王唯一的儿子小元和村里另外一个男子小旺在村里水库洗澡,不幸溺水身亡。

### 鹅回家了,孩子没回

老王是六合区龙池街道刘林村人,儿子刚出生那年,妻子因病去世。十多年来,老王既当爹又当妈,好不容易把小元拉扯大。因为学习成绩不好,今年秋季开学后,13岁的小元就辍学回家了。

老王心想,儿子还小,就弄几只鹅给他养,这样能把他留在村里,不会跟外面的小年轻学坏。于是,几个月前,老王买了5只小鹅,让小元在家养。老王说,平时,小元吃过早

饭,就赶着鹅到村里的水塘,然后和村里的其他小伙伴一起玩耍。傍晚时分,小元都会赶着鹅回家。

前天下午4点多,老王正在家里干活时,“嘎嘎嘎”的叫声在屋外响起。“怎么这么早就把鹅赶回来了,当时我还准备责怪他呢。”老王说,可出门一看,鹅一只不少地回来了,却不见儿子踪影。

起初老王以为儿子是到村里伙伴家玩去了,可到了晚饭时分,也没见人回来。“当时我就感觉可能出事了,赶紧在村里找。”老王说,找了一会儿没找到,他便发动亲友和邻居帮忙找。

在寻找小元时,老王想起了村里今年上半年才挖的那个水库,赶紧赶到水库边。由于天色已暗,十多人分头在水库边找了一遍,也没发现小元的身影。人没找到,可老王却得到另外一个消息,另一村民家21岁的儿子小旺也不见了。

“两家都只有一个儿子,

大家都急着。”老王的妹婿说,两家的亲友加上邻居,一共20多人在村里找到半夜,也没找着人,只好暂时放弃。

### 两人溺水身亡

一夜无眠。老王认为,孩子最有可能出事的地方就是那个新挖的水库,水库水很深,周围没有任何防护措施。昨天上午,老王又带着亲友到水库边寻找。到水库边没几分钟,一位村民便发现了小元和小旺的衣物,两家亲人当即哭成一团。

随后不久,在当地村干部的帮助下,几个专业打捞人员赶到现场。由于水库太深,而且库底泥土松软,打捞人员忙了几个小时,也没找到尸体。“当时我还抱着希望,希望他们是在水库边玩,我们这么多人找,他们躲在草丛里不敢出来。”小元的一个亲戚说。

可后来,两人的尸体被打捞出来,大家都惊呆了。在亲人的痛哭声中,两人的尸体被村里安排的殡葬车拉走。

### 防护设施没来得及装

儿子被淹死,老王认为村里应该承担很大的责任。“水库是村里把土方卖了钱,留下的大坑,慢慢就积了一大坑水。”老王说,水库最深处有10多米,而且水库周围没有任何警示标志和安全防护设施,现在孩子出事了,村里肯定得有个说法。

记者在十多亩的水库现场,的确未发现任何安全警示标志和防护设施。刘林村支部书记高某表示,水库是村里为解决冲东、冲西两个组农田灌溉问题,经上级政府批准挖掘的。至于没有安全防护设施,他表示已经制作好了,只是还没来得及安装在水库边。

“无论怎么说,现在村里的娃娃在水库里淹死了,村里肯定不会不管,今天所有村干部都在现场,大家将配合公安部门,妥善处理善后。”高书记说,村里还会尽快在水库边设置警示标志,增添安全防护栏。 快报记者 李绍富

## 司机被卡,热心市民紧急救人 不要睡,再坚持一会!



司机在车内奄奄一息 快报记者 马晶晶 摄

快报讯(记者 马晶晶)“喝酒开车害人啊!”依维柯司机廖先生捂着额头,十分气愤。他在长江大桥上开车时,与一辆逆向行驶的普桑相撞,他额头被撞伤,而普桑司机还在抢救中。

前晚10点,记者赶到事故现场,一辆黑色的普桑轿车车身几乎与道路方向垂直,横在道路正中间,车前挡风玻璃破碎,左侧车头已被挤扁。司机是名中年男子,被卡在驾驶室上,紧闭着眼睛,气息微弱,头上鲜血不断往下滴,严重变形的驾驶室将他的下半身死死压住。

在普桑轿车不远处停着一辆依维柯,左前轮已经不翼而飞,大桥桥面上全是散落的汽车零部件。距离事故现场十多米处,甚至还有两个汽车座椅,看上去应该是从普桑车内飞出的。

在消防队员和救护车赶到前,一名男子正在对普桑驾驶员进行急救,满手全是玻璃碴,双手被扎得鲜血直流,“你醒醒啊,不要睡啊,马上就好,再坚持一会!”这名男子与司机并不相识,“我们开车到这里,看到撞成这样,就赶紧下来救

人了。”

消防队员随后赶到现场,拿来电锯对驾驶室进行切割,救人男子仍然站在一旁,不停地与司机说话,帮助他保持清醒。

随着驾驶室渐渐被切割开,鲜血也顺着车子流下来。“一二三,大家用力!”随着口号声,大家一起将男子从驾驶室抬了出来,放在担架上,救护车载着伤员,疾驶而去。

记者从现场交警处了解到,普桑司机可能喝了酒,“我们刚才救他时,刚一靠近,就闻到一股酒味,而且特别重。”据交警介绍,普桑车属于逆向行驶,撞上了依维柯。

随后,记者来到南医大二附院,找到了依维柯上的乘客及司机,“我往南开得好好的,他往北开,突然一拐弯,逆向就朝我撞来了。”依维柯司机廖先生说,他吓呆了,猛打方向盘,根本来不及,迎面撞了上去,他的额头也撞伤了。据司机介绍,车上除了他额头撞伤外,其余人均无大碍。

昨天下午,记者从医院处了解到,目前,普桑司机已经恢复意识,但仍未脱险。(李先生报料奖60元)

## 守了三天三夜没敢合眼,哪知——

# 母亲打个盹 女儿坠下楼



晾衣架已被砸弯

33岁的女儿得了抑郁症,年迈的母亲担心她出意外,一直小心看护,甚至三天三夜没合眼。但昨天下午,母亲困得实在受不了,上床打盹时,女儿竟然从七楼阳台坠下,生命垂危。幸运的是,一辆救护车这时正在小区,医护人员发现坠楼女子后,直接将她拉到医院抢救。

### 晾衣架和毛巾救了她

昨天下午3点左右,一名女子穿着粉红色睡衣,仰面躺在白下区文昌巷一小区居民楼下的水泥地上,后脑和口鼻流出血来。“她肚子还在动,

还有呼吸!”一位目睹惨剧的居民说,女子坠到三楼时,他就看到了。

“她被五楼和三楼的晾衣架挡了一下,又掉到二楼晾晒的毛巾上,被毛巾裹着摔到地上。”居民们认出,这名女子是住在七楼的小金。

记者在现场看到,顶楼七楼阳台的晾衣架已经断了,一件围裙吊在绳子上。五楼和三楼的钢制晾衣架被砸弯。二楼是一家美容店,阳台上晾着几十条毛巾。居民们说,正是晾衣架和毛巾的缓冲,才让小金没当场送命。小金坠地时,还留着一只红色拖鞋。

就在居民们议论纷纷时,一位老人捂着胸口从楼上下来,她是小金的母亲。老人皱着眉头,嘴里像是在喃喃自语:“另一只拖鞋还在家里……我怎么这么命苦啊!”

### 救护车正好在现场

居民们说,看到小金坠楼,他们束手无策。就在此时,一辆救护车从小区里开了出来,停在小金身边。原来,这辆八一医院的救护车刚好送小区里一位老太太回家。看到有人坠楼,医护人员立即下车将伤者抬上救护车,紧急送往医院抢救。

记者随后来到八一医院急诊室,看到一群医护人员正围着伤者忙碌,一台台机器被推进来,一根根管子被接到伤

者身上。经过近一个小时的抢救,伤者终于恢复了知觉,她痛得大声喊叫。

“刚送来时,瞳孔都已经放大了,不过幸好送来及时。”医生告诉记者,伤者几根肋骨骨折,头部的伤情得做CT后才能确定,还是非常危险。

### 苦命母亲老泪横流

小金的母亲是被民警送到医院来的,一直捂住胸口。她患有心脏病,刚刚在家吃了硝酸甘油片才赶来的。面对亲戚们的安慰,老人坐在椅子上一再挥手:“我没事,我没事……”但说着说着就哭起来。

“我跟孩子父亲20年前就离婚了,小女儿跟我,大女儿跟父亲。”平静下来后,这位母亲诉说了她的不幸。6年前,小女儿在患了7年的糖尿病后,离开了人世。小女儿去世后,母亲将大女儿接回来,两人相依为命。但半年前,大女儿不幸受了刺激,患上了精神分裂症和抑郁症。

“这几天她一直要死要活的,我天天看着她,就怕她出意外。”母亲说,她三天三夜没合眼了,昨天下午,女儿病情稍稍好了些,她累得实在受不了,就上床打了个盹,谁知道女儿就出事了。不过,她也不知道女儿是不小心坠楼,还是自己跳下来的。

(强先生报料奖80元) 快报记者 常毅文/摄



### 哎呀,我的脚

昨天上午,玄武湖环湖路上,一女孩骑着电动车避让放风筝的人,不料撞上了骑电动车正要来放风筝的老人。两车相撞,老人的脚被撞得鲜血直流,撞人的女孩忍痛用纸按住老人的伤口,等120赶来将两人送往医院救治。快报记者 赵杰 摄

## 南京机关医院肛肠治疗中心

# 痔疮肛瘘

肛肠专家会诊10月6日~10月31日 治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院、随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

# 王振国权威抗肿瘤专家赴南京咨询活动

### 冲击疗法治疗肿瘤重大突破

冲击疗法发明人王振国教授,享受国务院特殊津贴,世界个人发明最高研究奖获得者;首届“中国十大杰出青年”、“全国十大科技英才”、国家“中青年有突出贡献专家”,被授予“将军勋章”、“骑士勋章”和“比利时代王冠荣誉奖牌”。王振国是国家“七五”和“863计划”科研项目的负责人,他发明的“中西医结合冲击疗法”是中国抗肿瘤药品十大影响力品牌。曾先后获得六项国际大奖。冲击疗法系列部分药

品已进入国家医保。

### 冲击疗法特点:

- 1.冲击疗法能治疗各种恶性肿瘤,它是由10种剂型、20多个品种组成,均为国家准字药“z”。
- 2.它不是单用一种药品治疗肿瘤,而是依照各种肿瘤不同的病种、不同病情、不同阶段辩证施治,采用一人一方,充分发挥药效,迅速抑制、杀伤肿瘤细胞,从而达到治疗目的。
- 3.冲击疗法不是中药和西药简单的相加,而是辩证施治祛邪和扶

正有机的结合。

4、冲击疗法对肿瘤患者的疼痛,食欲下降,失眠一般用药一、二周左右能得到明显的改善,服用两个疗程左右大部分患者肿瘤标志物下降,肿块开始缩小。

### 勇做生命强者,愿献爱心一片

在南京抗肿瘤协会组织交流会上,建湖县裴刘镇中学校长李俊臣老先生的康复经验赢得了全场众多医学专家的掌声,不仅是对李老坚强战胜病魔的鼓励,更是对李老开办家庭“爱心热线”为全国各地抗

肿瘤患者传递生命火种的肯定。1998年初偶然的体检中被确诊为原发性肝部肿瘤,肝部左内叶有个7.5X5.5CM的肿瘤。由于瘤体较大不宜手术,医生断定最多活3个月。李老没有失去生活的勇气,在家采取王振国的冲击疗法进行康复治疗。奇迹在乐观人心态下出现了!一年后经全方位检查,肝部肿瘤已经消失,2001年3月,李老被国际肿瘤病康复协会授予“爱心大使”称号。

### 活动内容:

- (1) 5万支长白山人参献给到堂肿瘤患者;
- (2) 各位权威专家将与肿瘤患者面对面交流;
- (3) 特邀多位康复者与患者交流抗癌经验。

活动时间:2008年10月18日(星期六全天)

活动地址:南京市龙蟠中路46号南京军区机关医院三楼肿瘤科(华山饭店斜对面)

咨询 025-83913635 热线 025-83366150

会诊后常年有专家坐诊。